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Добро обавештени извори из Ватикана потврдили су загребачком "Јутарњем листу" да
ће контроверзни некадашњи хрватски кардинал Алојзије Степинац, који већ сад има
формални статус блаженог, бити ускоро у Риму проглашен за свеца, али ће то веројатно
бити тек на јесен, а не у мају како се било очекивало.

  

  

Канонизација блаженог Степинца предвиђена је да буде одржана у Риму, јер је
претходни папа Бенедикт XVI увео правило да се беатификације (проглашење
блаженим) обављају у средини у којој је блаженик деловао и у којој ће бити слављен, а
да канонизације буду у Риму, јер се светац слави у целој Римокатоличкој цркви.

  

Бенедикт XVI је такође увео правило да беатификацију, по папинском декрету, обавља
неки кардинал или месни надбискуп, а да канонизацију обавља сам папа.

  

"Јутарњи лист" наводи, међутим, да ће загребачки надбискуп кардинал Јосип Бозанић
замолити папу Фрању да Алојзија Степинца прогласи светим у Загребу.

  

Бозанић: Ништа не може зауставити канонизацију Степинца

  

ЗАГРЕБ – Загребачки надбискуп Јосип Бозанић данас је на свечаној  ускршњој миси
изјавио да „нико и ништа” не може зауставити проглашење  Алојзија Степинца
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католичким свецем.

  

Бозанић је на миси у Загребачкој катедрали рекао да су „противници  хришћанства”
деценијама покушавали да затру и сам помен имена кардинала  Алојзија Степинца, али
да нико и ништа не може зауставити Цркву на путу  ка његовој канонизацији.

  

Загребачки „Јутарњи лист” пише, позивајући се на изворе из Ватикана,  да ће
контроверзни хрватски кардинал Степинац, који има статус блаженог,  бити ускоро у
Риму проглашен за свеца, али ће то вероватно бити тек на  јесен, а не у мају како се
било оцекивало.

  

Степинац је после Другог светског рата осуђен, између осталог, због  сарадње са врхом
усташке државе. Умро је 1960. године у кућном притвору.  Хрватска историографија
сада Степинца доминантно приказује у позитивном  светлу, као праведника и жртву
историјских околности.

  

Бозанић је на ускршњој миси, такође, оценио да систематско унижавање  жртве
„хрватских бранитеља” у последње време сведочи о томе да се у њима  крије
„несагледив потенцијал” за излазак Хрватске из кризе, пренела је  Хина.

  

„Шта нам страх од бранитеља, који су крвљу градили Домовину, говори о стварној моћи
постојећих структура?”, упитао је он.

  

(Јутарњи лист-Танјуг)
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